

世界的变化日新月异，而唯一不变的就是变化。没有永续经营的同一赢利模式，没有持久不变的营销经营法则，中原家具卖场也在不断的变化中寻求新的契机。

回顾中原家具营销发展历程，从1997年到2008年，无数次的商业轮回在这里上演。家具销售经历了从无意识营销到有意识营销，从散户经营到有专卖店，从小商铺到大商场，从低档家具到高档家具，从中心城市到周边辐射，从单一产品到系列产品，从抓品质到重品牌，从品牌塑造到文化传播等一个又一个激情跨越。

晚报记者 冯刘克



见证并引领了中原家具行业进步

时至今日，欧凯龙已拥有4家定位不同的连锁卖场，占据了中原家具市场的高端地位。欧凯龙发展到今天的盛况，并非是无本之木，而是与1997年开业的欧凯龙·嵩山路和家具城有着密不可分的关系。据欧凯龙精品家具连锁企业策划总监陈梦玲介绍，1997年，郑州家具市场纷纭绽放，正是在这样的背景下，欧凯龙·汴汴路和家具城顺势而起，它首先将现代家具流通服务理念与众多知名家具品牌融为一体，开创了中原家具行业的新局面，引领家具消费进入品牌时代。当时的竞争尚不激烈，行业还不成熟，宣传和品牌意识不强烈，欧凯龙创新引进了品牌宣传概念，凭借“现代品位高贵不贵”的口号一炮打响，让普通的家庭在购买家具的时候有了品牌选择的标准。

2002年1月1日，欧凯龙·金水路国际家具馆震撼登场，由此书写了欧凯龙发展史上的新篇章。随着黄河路平价家具馆的成功开业，2004年6月26日，欧凯龙·文化路国际风情馆趁势而起，这

11年辉煌跨越，引领中原居家风尚与世界接轨

——欧凯龙11载光荣梦想锻造中原家具行业传奇



欧凯龙四大商场升级后，将在郑州这个大舞台上演绎出不同定位、不同风格所带来的绚丽生活。



鲜明形象魅力无穷 四大商场炫出多面精彩

欧凯龙·金水路国际家具馆：尊崇·奢华·国际

【典藏世界顶级家具艺术，把大宅时代的奢华带进自己的家】

经过升级改造后的金水路店是欧凯龙连锁家具体系中当之无愧最为闪耀的明珠，也是中原家具卖场的顶级名店，主推的欧式家具和新古典家具将在中原乃至全国都无可替代，让近亿中原家具消费者真正有一个顶级奢侈名店，充分满足最顶端的精英人士不出国门就可以感受到世界顶级家具的尊崇与奢华。

欧凯龙·文化路国际风情馆：风尚·流行·色彩

【繁衍创意，让家从此风情万种】

定位于国际风情家具馆的文化路店，以时尚和流行、个性为突出风格，精心选择流行于国际的时尚家具品牌进驻商场，调配国际最前沿的色彩，最流行的设计家具，最独特的感官体验，为消费者打造一个迥异于传统的风情家具卖场，带给家具消费者一个完全不同的新体验，充分满足时尚白



欧凯龙·嵩山路国际家具馆：典范·荣耀·尚品

【定制荣耀居家艺术，给您经典传承的家】

作为省会西区唯一的一家高端家具商场，商场内国内外国际顶端家具品牌云集，其四楼欧式家具馆和负一楼红木家具颇具特色，得到了西区高档消费者的认可。此次商场升级改造，将外包围到内部装饰都进行了全新装修，同时继续坚持其国际品牌家具商场的高端形象，继续引领中原的国际家具消费风尚。

欧凯龙·黄河路平价家具馆：平价·居家·温馨

【精致温馨的居家生活，其实可以轻松实现】

黄河路店是唯一纳入欧凯龙精品家具连锁企业系统中的一个店，以温馨、亲和力强和平价为关键词的欧凯龙黄河路家具馆继续倡导“精品家具也便宜”的经营理念，满足郑州市80%中产阶级的家居要求。它不仅是欧凯龙的平价家具馆，更是整个中原市场的优质平价家具馆。